APLIKACE DVOJNEHO INTEGRALU

a) GEOMETRICKE

e Obsah rovinného obrazce Ac R?:
P =jj dxdy [m?]
A

e Objem valcového télesa W ={[x,y,z]eR®: [x,y]€ A, g(x,y)<z< f(x,y)}:
V=[[If(y)-g(xy)ldxdy [m®]

e Obsah &asti plochy S ={[x,y,z]e R®: [X,y]€ A, z=f(X,y)}:
S = [+, (VI +LF,' (V) dxdy  [m’]

b) FYZIKALNI
Ac R? je tenka rovinna deska s plognou hustotou a(x,y) [kg-m™].

e Hmotnost desky A:
m:J'J' o(x,y)dxdy [kg]
A

e Staticky moment desky A vzhledem k ose x :
S, =[] yox.y) dxdy [kg-m]
A

e Staticky moment desky A vzhledemk ose y :
S, =[] xa(x,y) dxdy [kg-m]
A

o Tezisté desky A:
T=[t,t,] kdet—i t S
11 %24 1 m’ 2 m

e Moment setrvacnosti desky A vzhledem k ose x :
L =[] yo(xy) ddy [kg-m’]
A

e Moment setrvacnosti desky A vzhledem k ose vy :
1, :J'J' x°0(x,y) dxdy [kg-m?]
A



